



В Республике Татарстан трое молодых людей обвиняются в покушении на сбыт наркотиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении двух 19-летних и 17-летнего жителей Республики Башкортостан, в зависимости от роли каждого обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств), ч. 4 ст. 150 УК РФ УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу и в совершение особо тяжкого преступления).

По версии следствия, в феврале двое совершеннолетних обвиняемых получили от неустановленного лица, посредством сети Интернет, предложение за денежное вознаграждение перевезти наркотические средства из города Москвы в город Набережные Челны. В дальнейшем к участию в совершении преступления одним из них был привлечен несовершеннолетний знакомый, поскольку его участие в совершении преступления могло не вызвать подозрений со стороны правоохранительных органов.

В дальнейшем, изъяв из тайника в городе Москве более 100 гр. наркотического средства мефедрон, молодые люди на легковом автомобиле повезли его в Набережные Челны. Однако, 23 февраля на трассе в Верхнеуслонском районе автомобиль с обвиняемыми был остановлен сотрудниками полиции для досмотра, в ходе которого наркотическое средство было изъято.

Причастность к совершению преступления молодые люди признали. Судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1689521>